

下基层 察民情 解民忧 暖民心

# 市经信部门全员下沉一线稳增长促发展

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、通讯员王莉)近来,市经信部门以党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动为抓手,组织全体机关干部下沉一线,开展包保服务、政策宣讲、精准帮扶,全力当好工业企业“娘家人”,凝心聚力促发展。

紧扣企业服务需求,该部门由局领导带队,成立四个调研组,深入企业一线,项目一线,摸实情、查问题、找原因、谋对策,帮助企业解决生产经营、产能利用、市场订单等方面的困难问

题。对于市级反馈的59条企业生产经营问题,以清单销号的方式已化解42条,有效提振了企业发展信心。

组织相关部门梳理已出台的惠企政策提炼“干货”,形成“菜单式”《随州市惠企政策指南汇编》,编印1000本送到企业,帮助企业一目了然了解相关政策。组织相关部门开展4场惠企政策进县市区专题宣讲活动,为400多家企业深入解读“省级制造业高质量发展”专项申报、“免申即享”、稳岗扩就业、信贷融资、减税降费等政

策。

畅通企业产业链供应链,帮助程力集团打通物流堵点,解决2200台消防泵原材料供应问题;帮助东风随专从十堰调度200台专用车底盘,生产58台专用车销往上海。降低企业融资成本,联合相关部门印发《随州市银行业保险业服务“专精特新”中小企业高质量发展实施方案》,全市83家“专精特新”中小企业(含隐形冠军示范及培育企业)实现主办行全覆盖、金融服务专员全覆盖。各银行机构共为69家专

精特新企业授信60.69亿元,较年初增加6.14亿元;提供融资32.22亿元,较年初增加1.64亿元。搭建企业合作平台,积极与东风集团对接,引导康美电子、泰晶科技研发和生产车规级芯片,加强与东风公司配套合作。帮助企业开拓市场,联合组织“盛夏美好生活消费季”活动,组织房车企业赴南京等地开展展销活动。落实宽带降费政策,督促通信运营商落实降费政策,全市2022年中小微企业宽带和专线平均资费再降16%以上。

## 培训送到「家门口」 拓宽群众就业路

随州日报讯(通讯员熊杰)“叉车起升物品前,先将门架置于垂直或后倾位置,车应处于制动状态。叉车在卸下货物前应先制动,然后缓慢倾斜门架,卸下货物……”秋风习习,在大洪山风景名胜区长岗镇熊氏祠村,40余名群众正在认真学习、操作着叉车的起步、换挡、行进、载货等。

为推动党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动走深走实,用心用情用力服务广大群众,大力提升群众的职业技能和就业创业能力,近日,市就业训练中心将叉车培训班开到随州风景名胜区长岗镇,让有培训需求的群众在“家门口”就能学到叉车技术。

本次叉车培训班为期12天,120个课时。培训采取课堂教学和实践操作相结合的形式。通过本次培训,群众不仅能学到专业的叉车知识,结业后中心会组织学员参加相关部门的考试,考试合格,还能获得全国通用的特种设备《安全管理和作业人员证》。

据了解,开年以来,市就业训练中心已开展各类免费技能培训60余期,培训城乡劳动力1661人,切实增强群众就业增收致富的内生动力。“市就业训练中心将紧盯市场需要、群众需求、发展需要,有针对性地把免费技能培训送到群众‘家门口’,让群众就近享受免费的实用技能培训,提高群众的技能水平,拓宽群众的就业之路。”市劳动就业服务中心相关负责人说。

## 淮河镇扩宽景区道路 提升旅游品质

随州日报讯(通讯员包玲玲)日前,随州淮河镇进抱朴谷景区道路建设项目开始动工,将解决进入景区的道路狭窄问题。

党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动开展以来,淮河镇党委政府积极行动,到抱朴谷景区座谈调研,了解企业存在的困难,履职尽责,主动作为,帮助其解决问题。抱朴谷景区反映,五一假期,景区人气满满,由于进入景区的道路狭窄,交通堵塞严重,严重影响了淮河形象。且大多数游客只能通过自驾游方式游玩,周边旅行社曾多次联系,希望与景区建立

合作关系,但因大巴车无法进入而无奈放弃。淮河镇党委政府了解到有关情况后,立即争取随县有关部门立项审批及资金支持,积极协调解决项目落地的各类难题,最终该项目顺利开工。

道路通则百业兴。该条道路的修建,不仅解决了景区的发展难题,保障了老百姓的生活需要,也为西二道河村的发展提供了新思路。该村近年来计划发展中草药种植产业,只是一直处于规划阶段。“有了这条路,咱们的想法就不再是停留在嘴上说说,终于可以付诸实践了。”该村党支部书记唐少海信心满满地说。

## 广水市总工会关爱困难劳模

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员袁华强)为弘扬、传承劳模精神,深入开展党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,近日,广水市总工会负责人一行到本市省部级特困劳动模范家庭,以及为人民群众做出贡献、患有慢性病,长期吃药、正在疗养的退休老党员等困

难人员家庭开展慰问,并对困难人员的身体状况、生活情况、收入情况进行摸底申报,给予相应的资金补助。

截至目前,广水市总工会已对本市省部级特困劳动模范申报资金补助5人,对困难劳动者申请资金补助11人,补助金额达7万元。

## 舒敏到漳水河开展巡河活动

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员刘崇新)9月7日,市委常委、统战部长舒敏带领市水利和湖泊局、市农业农村局等部门负责人一行,到漳水河流域开展全线巡河,重点检查督导水毁工程修复和河道生态环境综合治理。

舒敏一行先后到曾都区洛阳镇揭家垅村和同兴村、随县柳林镇双利村和金桥村、随县三里岗镇八一桥村、郑家河水库等,沿途察看河流水质、河道及周边环境卫生、河道水毁修复工程施工现场等,详细了解各级河长制落实情况、“四乱”治理、流域生态保护等工作情况。

舒敏在巡河过程中要求,要统筹做好河道水毁工程修复工作,积极争取项目和资金支持,科学设计修复方案,严把工程质量和安全关,加快修复工程进度,补齐农村基础设施短板,全面建设生态宜居美丽乡村。要深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,严格落实河长制各项工作责任,推进河道“清四乱”常态化规范化,加强河道沿线日常巡查监管,推动漳水河水环境持续向好。要提高河道沿线群众环境保护意识,引导群众积极参与爱河护河行动,自觉做到不乱丢垃圾、不乱倒污水,共同守护青山绿水,共同缔造美丽家园。

## 我市召开耕地保护工作督办推进会

随州日报讯(全媒体记者王璐莹)9月6日,我市召开2021年耕地保护督察发现问题整改耕地占补平衡和存量建设用地消化处置工作督办推进会。副市长罗栋梁参加会议并讲话。

会议提出,耕地保护是政治任务、基本国策、法定职责、刚性要求。耕地占补平衡制度是耕地保护的一项核心制度。各地要压实主体责任,严格落实最严格的耕地保护制度和最严格的节约集约用地制度,强化工作举措,攻坚克难,狠抓落实,合理制定年度还账计划,明确具体措施,要确保耕地质量,合理确定投资标

准,保证项目质量、耕地质量。要抓好耕作层土壤利用工作,保护好珍贵、稀缺的土壤资源,要加强新增耕地后期管护,确保新增耕地稳定耕作、不撂荒。

会议强调,盘活存量土地是推动土地资源节约集约高效利用和促进经济社会高质量发展的重要举措。要注重总结经验,学习借鉴先进做法,采取针对性的有效措施,加快消化处置进度。要坚持实事求是原则,依法依规开展存量土地消化处置工作。要坚决杜绝以违规形式虚报消化处置,重点防范和解决年内新增存量建设用地问题。

## 我市部署推进城乡融合发展示范片建设

随州日报讯(全媒体记者林超)9月7日,副市长徐锋带领有关单位负责人到随县、曾都区等地,部署推进城乡融合发展示范片建设活动。

据了解,为加快城乡融合发展示范区建设,我市拟将随县、广水市、曾都区、随州高新区、大洪山风景名胜区的部分区域串联起来形成几条环线,把沿线打造成城乡融合发展示范片,综合展示农业、乡村、乡村旅游、农村“四好”公路、美丽乡村建设、小集镇建设等方面的成果。

徐锋一行先后到曾都区洛阳镇和随县柳林镇、三里岗镇、洪山镇等地,沿线察看“四好”农村公路建设、旅游品牌建设和小游园及小观景平台打造、电线杆线路整治、小集镇建

设、农特产品展示展销等。座谈会上,各地各有关部门围绕如何推进城乡融合发展示范片建设发言。

徐锋提出,城乡融合发展示范片是我市推进城乡融合发展示范区建设的一个重要举措,要按属地负责的原则进行统筹,各有关部门依据各自职责进行指导,上下联动,协同高效推动。要按照“清单化、项目化”的要求推进,不搞大拆大建,通过现场指导、相互学习、实地调研的方式加强督导。在建设标准上,沿线耕地要无抛荒并倡导因地制宜成片种植统一的农作物,旅游要素要时时可见,要按“四好”农村公路标准完善公路建设,村湾要按照美丽乡村示范村进行打造并擦亮小集镇。

## 徐锋到曾都区开展巡路巡林

随州日报讯(全媒体记者林超)9月7日,副市长徐锋带领市人社局、市农业农村局、市交通运输局、市自然资源和规划局等部门有关负责人到曾都区开展巡路巡林活动。

徐锋一行首先到240国道北郊七里塔路段和万店镇K1146位置等处,沿路察看道路基础设施管理维护、公路沿线环境卫生,询问道路管护存在的问题,了解道路安全防控工作开展等情况。随后,徐锋一行来到万店镇红石岗村,询问林地管护和林业收入,察看消防器材,了解

森林防火和生态环境建设等情况。

徐锋提出,公路是服务经济发展和建设的重要基础设施,要履行好“路长制”职责,各有关部门要按照“边界清楚、责任清楚、目标清楚”的原则协调联动,齐抓共管,搞好公路管护和沿线环境卫生,保证道路畅通,环境整洁。绿色是美丽中国的底色,森林是重要的生态资源,要大力开展造林灭荒,多栽树,建好森林;要做实做细防火、治虫等工作,管好森林;要因地制宜发展林下经济,用好森林。

## 随州高新区市场监管局 严管细查月饼市场

随州日报讯(通讯员李玉叶)近日,随州高新区市场监管局开展月饼市场专项整治行动,遏制商品过度包装、高价月饼等问题。

抓安全,让消费者“放心”。查看辖区内3家月饼生产企业,小作坊的生产卫生条件以及月饼原材料质量、生产日期、保质期等,确保群众舌尖上的“安全”。

严监管,让价格更“透明”。聚焦500元以上月饼及酒楼、饭店定

制高端礼品等重点,开展价格检查,规范市场主体经营行为,严查价格欺诈行为。共检查商超、酒店25家,未发现售价500元以上的月饼。

重引导,让包装更“绿色”。以执法检查为契机,宣传绿色低碳包装和简约适度消费理念,引导经营主体严格执行外包装标准,抵制过度包装和奢靡之风,推动节日消费、节日文化返璞归真。



9月5日上午,随州市外国语学校汉孟路校区举行2022年秋季“喜迎二十大 奋进新学期”开学典礼。同学们精神抖擞地穿过迎新拱门,一张张灿烂的笑脸,洋溢着对新学期学习生活的憧憬。(随州日报通讯员谢万方摄)

## 涑水河东岸环境提升工程加速推进

比技术水平,赛工艺创新;比素质形象,赛文明建设;比大局观念,赛主动作为等方面的比拼,进一步激发广大员工的工作热情,以更高效率、更优业绩完成工作目标,为迎接党的二十大胜利召开及随州文旅大会顺利举办贡献力量。

曾都区涑水河东岸生态环境提升工程项目实施内容包含沿河大道道路(桃园路—随县交界处)及沿线生态提升工程、新工一路(炎帝大道—随州大道)、裕民大道、六草屋大道铁路以西工程(沿河大道—汉丹铁路)、明珠公园、桃园市场、

城北新区雨污水管网项目共7个项目,建设工期2年。该项目建成后,将进一步完善城北片区基础设施,实现城北新区市政道路、生态公园、景观绿化、综合市场、雨污水管网的投建管运一体化,大幅提升城北片区综合承载能力,对美化城市形象、完善主城区功能、提升城市品位、改善群众生活环境具有重要意义。

(上接第一版)  
立足新的起点,随州怎样接续奋斗,跑好这场产业发展“接力赛”?  
把创新作为引领发展的第一动力

目前,随州共有高新技术企业134家,高新技术企业个数五年翻一番,产值增长近一倍,全社会研发投入年均增长36%;创建3家省级产业技术研究院,建有各类研发机构345家,20多所高校院所与随州签订战略合作协议,为产业升级提供不竭动力。

把项目作为产业发展的第一引擎

大型机械臂挥舞,工程车辆往返穿梭,厂房大楼拔地而起,生产车间机声隆隆……一派繁忙是随州项目建设的生动写照。随信高速、随县百万千瓦新能源基地、斯诺锂电池负极材料等一批过30亿元重大项目集中开工、加快推进,随州电厂铁路专用线获得省发改委核准批复……这些项目将成为随州产业发展的生力军、经济发展的新引擎。

把企业作为产业发展的重要基石

随州着力实施中小企业成长工程,全市规模以上工业企业达到700余家,其中国家级、省级专精特新“小巨人”企业分别达到6家、42家。它们坚持走专业化、精细化、特色化、创新型发展道路,勇攀行业高峰,带动产业链迈向中高端。

历史川流不息,时代考卷常新。随州将紧盯打造城乡融合发展示范区目标定位,打造“以特取胜、协同高质”的特色产业示范,努力为湖北建设全国构建新发展格局先行区作出应有贡献。

随州日报讯(全媒体记者徐斌、通讯员吕清文、孙玉婷)9月6日,曾都区涑水河东岸生态环境提升工程项目启动奋战60天劳动竞赛,推动项目建设安全优质快速实施。

此次竞赛以“建功十四五、喜迎二十大”为主题,以项目工程为主阵地,通过比科学组织,赛工程进度;比过程管控,赛平安工地;比工程质量,赛优质工程;

**分类 信息** 联系电话:(0722)3312088

**遗失声明**

蒋新强遗失鄂S1596挂的中华人民共和国道路运输证,证号:421302203938,特声明作废。

随州市宇鸿商贸有限责任公司遗失鄂SS397挂的中华人民共和国道路运输证,证号:421302206217,特声明作废。

随州市怡馨置业有限公司不慎遗失行政公章和财务专用章,行政公章名称:随州市怡馨置业有限公司,财务专用章名称:随州市怡馨置业有限公司财务专用章,特声明原行政公章和原财务专用章作废。

**随州市烟草专卖局敬告**

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬告广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313  
3224067(市烟草专卖局)  
曾都:3589315 13908669526  
广水:6236577 13972983980  
随县:3339113 15272869669

中医相伴 健康相随

**市中医院时刻关注您的健康!**

健康热线:0722-3800120 3313560